



В Никифоровском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки судебному приставу

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично, за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 25 февраля 2015 года около 12 часов 35 минут мужчина, являясь должником по исполнительному производству, в соответствии с которым у него имеется задолженность алиментным обязательствам на сумму более 180 тысяч рублей, находясь в кабинете Никифоровского районного отдела судебных приставов по Тамбовской области, положил на стол судебному приставу-исполнителю в качестве взятки денежные средства в сумме 500 рублей за выдачу справки об отсутствии у него задолженности по алиментам. Однако свои противоправные действия мужчина не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как денежные средства судебный пристав не принял и о случившемся сообщил в правоохранительные органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/900778>